

# اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ نوٹس بد مطلع کیا جاتا ہے کہ انڈس موٹر کمپنی لمیٹڈ کا سالانہ اجلاس عام 16 اکتوبر 2018ء بروز منگل صبح 9:00 بجے دی انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس ایویو، بکفلسٹ، کراچی-75600 (ICAP آڈیٹوریم) میں منعقد ہوگا جس میں مندرجہ ذیل معاملات پر غور ہوگا:

## عمومی کاروبار

- 1- 30 جون 2018ء کو ختم ہونے والے سال کے لئے کمپنی کے آڈٹ شدہ اکاؤنٹس اور اس سلسلے میں ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹ کو وصول کرنا، اس پر غور و خوض کرنا اور انہیں اختیار کرنا۔
- 2- کمپنی کے عمومی حصص پر نقد ڈیویڈنڈ (2017ء - 2018ء) کی منظوری اور اعلان۔ ڈائریکٹرز نے 450 فیصد یعنی 45 روپے فی حصص حتیٰ نقد ڈیویڈنڈ کی سفارش کی ہے۔ یہ اس ادا شدہ 950 فیصد یعنی 95 روپے فی شیئر مجموعی عبوری ڈیویڈنڈ کے علاوہ ہے۔ چنانچہ 2017ء - 2018ء کے لئے مجموعی ڈیویڈنڈ 1,400 فیصد یعنی 140 روپے فی شیئر ہوگا۔
- 3- 30 جون 2019 کو ختم ہونے والے سال کے لئے آڈیٹرز کا تقرر اور ان کے معاوضے کا تعین۔ موجودہ آڈیٹر میسرز اے ایف فرگوسن اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس، رینائر ہو گئے ہیں اور چونکہ انہیں خود کو دوبارہ تقرری کے لئے پیش کرنے کا حق حاصل ہے۔ انہوں نے اپنی خدمات دوبارہ پیش کر دی ہیں۔
- 3- چیئرمین کی اجازت کے ساتھ کسی دوسرے کاروبار کو پیش کیا جائے گا۔

بحکم بورڈ  
محمد عارف انظر  
کمپنی سیکرٹری

کراچی  
28 اگست 2018ء

## اہم نکات:

### 1- شیئر ٹرانسفر کتاویوں کا بند ہونا

سالانہ اجلاس عام اور حتیٰ ڈیویڈنڈ کی ادائیگی کے مقصد سے کمپنی کے انتقال حصص کے کھاتے 9 اکتوبر 2018ء تا 16 اکتوبر 2018ء (بشمول دنوں دن) بند رہیں گے۔ جن ارکان کی انتقال حصص کی درخواستیں کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو میسرز سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ ہی ڈی سی ہاؤس، 99-B، بلاک B، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی-74400؛ فون: 0800-23275، یو اے این: 111-111-500، ای میل: info@cdcpak.com پر 8 اکتوبر 2018ء کو کاروبار بند ہونے تک موصول ہو جائیں گی ان کو حتیٰ ڈیویڈنڈ کے حصول اور سالانہ اجلاس عام میں شرکت کا استحقاق حاصل ہوگا۔

### 2- پراسی

سالانہ اجلاس عام میں شرکت اور رائے دہی کا استحقاق رکھنے والا کوئی بھی ممبر اپنے عوض مینٹگ میں شرکت کرنے، بولنے اور رائے دہی کیلئے کسی نمائندے کو مقرر کر سکتا ہے۔ عیوضی کے موثر ہونے کیلئے اطلاع نامہ کمپنی کے رجسٹرار آفس میں اجلاس شروع ہونے سے کم از کم 48 گھنٹے پہلے موصول ہونا چاہئے۔

سینٹرل ڈپازٹری سسٹم (CDS) میں اکاؤنٹ کے حامل حصص یافتگان یا ان کے مقرر کردہ نمائندے کو اجلاس عام میں شرکت کیلئے شرکت کے وقت اپنے پارٹنیشن نمبر آئی ڈی اینٹی نمبر اور CDS کی جانب سے مخصوص کردہ شیئر ہولڈرز اکاؤنٹ نمبر کے ساتھ اپنا اور سینٹرل کمپیوٹرز ڈسٹری بیوٹن کارڈ یا اور سینٹرل پاسپورٹ دکھانا لازمی ہوگا۔

کسی کاروباری ادارے کی نمائندگی کی صورت میں نامزد فرد کو اپنے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/مختار نامہ بمعہ دستخط کے نمونے، اجلاس کے وقت پیش کرنا لازمی ہوں گے۔

### 3- پتے کی تبدیلی

حصص یافتگان سے گزارش ہے کہ اپنے رجسٹرڈ ڈاک کے پتے میں کسی تبدیلی کے متعلق کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو بروقت مطلع کر دیں۔

### 4- CNIC کی نقول کی فراہمی (لازمی)

حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ قانونی ضوابط کی تعمیل کریں اور بنا کسی تاخیر اپنے CNIC کی نقل کمپنی کے شیئر رجسٹرار، سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان، میں جمع کرائیں (اگر پہلے جمع نہ کرائی ہو تو)۔

کمپنی اپنے ریکارڈز میں کسی حصص یافتہ کے CNIC کی کارآمد نقل کی عدم دستیابی کی صورت میں کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن 243 کے تحت ڈیویڈنڈ روک لگی۔

### 5- ڈیویڈنڈ پر ودھ ہولڈنگ ٹیکس

آگم ٹیکس آرڈیننس 2001ء کے سیکشن 150 میں کمپنیز کی جانب سے ڈیویڈنڈ کی ادائیگی پر ودھ ہولڈنگ ٹیکس کی کوٹھی کیلئے درج ذیل شرحوں کا تعین کیا گیا ہے:

(a) آگم ٹیکس ریٹرن فائل کرنے والوں (فائلرز) کے لئے	15%
(b) آگم ٹیکس ریٹرن فائل نہ کرنے والوں (نان فائلرز) کے لئے	20%

جو حصص یافتگان فائلرز ہیں وہ اس بات کی یقین دہانی کر لیں کہ ڈیویڈنڈ کی ادائیگی کے وقت ان کا نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر تازہ ترین ایلیکو ٹیکس پیپرز لسٹ (ATL) میں داخل کر دیا گیا ہے، ورنہ انہیں نان فائلر شمار کیا جائے گا اور ان کے نقد ڈیویڈنڈ پر 15% فیصد کے بجائے 20% فیصد کی شرح پر ٹیکس عائد کیا جائے گا۔

### 6- مشترکہ کھاتہ داروں کی صورت میں ڈیویڈنڈ پر ودھ ہولڈنگ ٹیکس

حصص یافتگان سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ پرنسپل حصص یافتہ کے طور پر اپنی اور اپنے مشترکہ کھاتہ داروں کی حصص یافتگی کے تناسب کی تفصیلات فراہم کریں تاکہ کمپنی ڈیویڈنڈ سے ٹیکس کی کوٹھی کے لئے مشترکہ کھاتہ داروں کی حصص یافتگی کے تناسب کے تعین کے لئے (اس صورت میں جب حصص یافتگی کے تناسب کا تعین پرنسپل حصص یافتہ نے نہ کیا ہو) ریگولیشنز کی ہدایات کی تعمیل کر سکے اور اس کے مطابق ہر حصص یافتہ کے ودھ ہولڈنگ ٹیکس کا حساب لگا سکے۔ تفصیلات کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو 8 اکتوبر، 2018ء تک موصول ہو جانا چاہئے بصورت دیگر یہ مان لیا جائے گا کہ ہر حصص یافتہ کے پاس مساوی شرح میں حصص موجود ہیں، اور اسی حساب سے ٹیکس منہا کیا جائے گا۔

### 7- الیکٹرانک طریقے سے نقد ڈیویڈنڈ کی ادائیگی (لازمی)

کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن نمبر 242 اور کمپنیز (Distribution of Dividend) ریگولیشن کے تحت لسٹڈ کمپنی کے لئے لازمی قرار دیا گیا ہے کہ منافع منقسمہ کی ادائیگی الیکٹرانک طریقے سے صرف حصص یافتگان کے بینک اکاؤنٹ میں براہ راست کرے۔ ای۔ ڈیویڈنڈ کی سہولیات سے مستفید ہونے کے لئے حصص یافتگان کمپنی کے شیئر رجسٹرار میسرز سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ کو اپنے بینک مینڈیٹ کی مندرجہ ذیل تفصیلات فراہم کریں: (i) اکاؤنٹ نمائل، (ii) اکاؤنٹ نمبر، (iii) IBAN نمبر، (iv) بینک کا نام، (v) بینک کی شاخ کا نام، کوڈ اور پتہ، (vi) موبائل نمبر۔ وہ حصص یافتگان جو Participants / سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان (سی ڈی سی) کے ساتھ حصص رکھتے ہیں وہ متعلقہ بروکر ای سی ڈی سی کو بینک مینڈیٹ کی تفصیلات فراہم کریں۔ الیکٹرانک ڈیویڈنڈ فارم کمپنی کی website اور سالانہ رپورٹ 2018ء پر دستیاب ہے، جسے شیئر ہولڈرز پر کر کے کمپنی رجسٹرار کو بھیج سکتے ہیں۔

### 8- سالانہ رپورٹ کی تقسیم بذریعہ ای میل (اختیاری)

کمپنیز ایکٹ 2017ء کے سیکشن (6) 223 کے مطابق کمپنیز کو اجازت دی ہے کہ وہ اپنی سالانہ رپورٹس اور پراپرائٹ اینڈ لاس اکاؤنٹس، آڈیٹرز کی رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ ("سالانہ رپورٹ") اور سالانہ اجلاس عام کی اطلاع ("نوٹس") اپنے حصص یافتگان کو بذریعہ ای میل فراہم کر سکتی ہیں۔ کمپنی کے وہ حصص یافتگان جو کمپنی کی سالانہ رپورٹ اور سالانہ اجلاس عام کی اطلاعات بذریعہ ای میل وصول کرنے کے خواہاں ہیں ان سے گزارش ہے کہ (کمپنی کی ویب سائٹ پر موجود) الیکٹرانک کیوبلیکیشن کنسینٹ فارم مکمل کر کے کمپنی کے شیئر رجسٹرار، سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ کو فراہم کریں۔

### 9- ویڈیو لنک کی سہولت کے لئے رضامندی (اختیاری)

شہر میں رہتی ایسے ممبران جو کمپنی کے ادا شدہ سرمائے کا کم از کم 10 فیصد رکھتے ہوں کمپنیز ایکٹ 2017ء کے تحت ان کے مطالبے پر کمپنی اجلاس سے کم از کم سات دن قبل، ویڈیو لنک کی سہولت فراہم کرے گی تاکہ وہ سالانہ اجلاس عام میں شرکت کر سکیں۔ اگر آپ یہ سہولت حاصل کرنا چاہتے ہیں تو برائے مہربانی ویڈیو لنک فارم جو کہ کمپنی کی ویب سائٹ پر موجود ہے پر کر کے اجلاس سے کم از کم دس دن قبل کمپنی کے رجسٹرار ایڈریس پر بھیجیں۔

کمپنی اجلاس سے کم از کم سات دن قبل ممبران کو تمام ضروری تفصیلات کے ہمراہ ویڈیو کانفرنس کی جگہ کے بارے میں مطلع کرے گی، تاکہ وہ اس سہولت تک رسائی حاصل کر سکیں۔